



## SPORTBÍRÓI KÉPZÉS – VIZSGA

### JELENTKEZÉS:

Sportbírói képzésre jelentkezés e-mailben ([mgysz@mgysz.hu](mailto:mgysz@mgysz.hu)). A jelentkezéskor meg kell adni az adatokat - melyek alapján a szövetség regisztrálja a jelentkezőt -, valamint csatolni kell egy digitális igazolványképet.

A jelentkezést követően át kell utalni a szövetség számlájára a díjtételekben meghatározott sportbírói szakvizsga díját (30.000 Ft), mely összeg magában foglalja az igazolvány elkészítésének, kiadásának költségeit is.

### ON LINE SPORTBÍRÓI VIZSGA:

A jelentkezés és a díj beérkezését követően a szövetség megküldi a jelentkezőnek az online-bírói vizsga hozzáférési kódját. A vizsgakérdések a szabályzatokból kerültek összeállításra. A jelentkezőnek a belépőkód megküldését követően 5 nap áll a rendelkezésére, hogy vizsgázzon. A határidő letelte után a hozzáférés letiltásra kerül. Sikertelen vizsga esetén 3000 Ft pótdíjért lehet új belépőkódot igényelni.

### GYAKORLATI KÉPZÉS:

Sikeressé váló vizsga esetén értesítést küld e-mailben a gyakorlati képzés időpontjáról, mely a sikeres vizsgát követő első OB futam helyszíne és időpontja. Az értesítésben pontosan meghatározásra kerülnek mindazon feladatok, melyek ellátásában a gyakorlati képzésen részt kell vennie a jelentkezőnek. A gyakorlati képzésre a jelentkezőnek költségtérítés nem jár.

### SPORTBÍRÓI IGAZOLVÁNY:

A gyakorlati képzést követően a szövetség megküldi, vagy a következő versenyen átadja – igény szerint – a sportbírói igazolványt. Az igazolvány minden tárgyév december 31.-ig érvényes. Hosszabbítása minden év február 28.-a után, az esetleges szabálymódosítások bevezetését követően. Hosszabbításkor minden esetben újra kell vizsgázni. A hosszabbítás díja a díjtételekben meghatározott sportbírói továbbképzés díja – 2008-ban 3000 Ft. Az esetleges díjváltozásról az éves első közgyűlés határoz.

Az igazolvány tulajdonosa jogosult az MGYSZ által engedélyezett versenyekre díjmentesen belépni, sportbírói feladatokat vállalni, a sportbírói munkáért díjra-költségtérítésre jogosult.